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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

SURROGA CONSIGLIERE COMUNALEOGGETTO:

L'anno duemilaventicinque il giorno undici del mese di novembre, in Sala Consiliare "G. Favè" del 
Comune con inizio alle ore 20.30.

IL CONSIGLIO COMUNALE

riunito in seduta pubblica di prima convocazione ed in sessione ordinaria, presieduto dal consigliere 
Simone Pirovano, Presidente del Consiglio Comunale, con la partecipazione del Segretario Generale, 
dott.ssa Paola Cavadini ed alla presenza dei seguenti suoi componenti:

Pres.Cognome e Nome Cognome e Nome Pres.Carica CaricaAss. Ass.

XSANTAMBROGIO LUCA SINDACO -

XPIROVANO SIMONE PRES. C.C. -

XCOLOMBO EMANUELA C.C. -

XSORMANI GABRIELE C.C. -

XMARELLI TIZIANA MARIA C.C. -

XDENOVA DILETTA C.C. -

XVILLA MANUELA C.C. -

XTAGLIABUE SERENA C.C. -

XBUSNELLI CARLA ANNAMARIA C.C. -

-CASTELLI ANDREA C.C. X

XCORTI SABRINA C.C. -

XFEDERICO MATTEO C.C. -

XPROSERPIO MARCELLO C.C. -

XNAVA MASSIMO AMBROGIO C.C. -

XBUSNELLI MARINA C.C. -

XDELPERO CESARINA C.C. -

PRESENTI:  15 ASSENTI:  1

* Assenti Non Giustificati:

X

X

 PELLEGATTA MARA

 MARIANI ROBERTO

-

X

X

 BONACINA ANDREA

 MARIANI FABIO

 TAGLIABUE STEFANIA

Partecipano, senza diritto di voto, gli Assessori:

Cognome e Nome

ASS

ASS

ASS

ASS

ASS

Cognome e NomeCarica Pres. Pres.CaricaAss.

X

-

-

Ass.

-

-

Il Presidente del Consiglio Comunale, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita il 
Consiglio Comunale ad assumere la seguente deliberazione:
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OGGETTO: 

SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE 

 

 

Finalità: procedere tempestivamente alla surroga del Consigliere Comunale Mariani Roberto con il 

subentrante Pignattari Marco. 

 

Il presente provvedimento viene assunto nell’ambito di una seduta di Consiglio Comunale svolta in 

modalità mista, ovvero due consiglieri comunali sono collegati mediante audio video, secondo 

quanto disposto dall’appendice al “Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale 

relativa allo svolgimento delle sedute degli organi in modalità telematica mediante applicativo 

online”. La presente deliberazione si intende, in base alle predette disposizioni, assunta presso la 

Sede Municipale del Comune di Meda, in Piazza Municipio n.4. 

 

La votazione riportata è stata accertata dal Segretario Comunale, resa, per i consiglieri collegati 

tramite applicativo online, tramite dichiarazione orale, come prescritto dall’art.9 della predetta 

appendice al Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale. 

 

Il Presidente del Consiglio Comunale legge il testo della delibera. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la nota prot.n. 22357 del 19.09.2025 con la quale il sig. Boga Andrea a far data dal 

19.09.2025 rassegna le proprie dimissioni dalla carica di Assessore Comunale del Comune di Meda; 

 

Avendo il signor Consigliere Comunale Mariani Roberto eletto nella lista Civica Santambrogio 

Sindaco a far data dal 04.11.2025 accettato la nomina alla carica di Assessore, conferita con decreto 

del Sindaco n.8 del 03.11.2025; 

 

Ai sensi dell’articolo 64 comm1 1 e 2 del D.lgs. 267/2000, la carica di Assessore è incompatibile 

con la carica di Consigliere Comunale e conseguente, qualora un Consigliere Comunale assuma la 

carica di Assessore nella rispettiva Giunta, cessa dalla carica di Consigliere all’atto 

dell’accettazione della nomina ed al suo posto subentra il primo dei non eletti della medesima lista. 

 

Dato atto che dal verbale dell’Ufficio Centrale Elettorale del 14.06.2022, il primo dei non eletti per 

la lista Civica Santambrogio Sindaco risulta essere il signor 

 

- PIGNATTARI MARCO; 

 

Considerato che occorre procedere all’esame della condizione del neo eletto, per verificare la 

sussistenza di eventuali condizioni di ineleggibilità e di incompatibilità alla carica; 

 

Verificato che riguardo al signor Pignattari Marco non sussistono condizioni di ineleggibilità e 

incompatibilità previste per legge; 

 

Visto lo Statuto Comunale vigente; 

  

Visto il regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; 
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Dato atto che, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, è stato richiesto e 

formalmente acquisito agli atti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal 

Segretario Generale; 

 

ATTESO CHE la votazione, resa in forma palese, ha prodotto il seguente esito: 

Consiglieri Comunali presenti in aula n.13, collegati da remoto n.2: 

Santambrogio, Pirovano, Colombo, Sormani, Marelli, Denova, Villa, Tagliabue, Busnelli C., Corti, 

Federico, Proserpio, Nava, Busnelli M., Delpero 

Consiglieri Comunali votanti n. 15 

FAVOREVOLI N. 15 

CONTRARI       nessuno 

ASTENUTI        nessuno 

 

DELIBERA 

per i motivi di cui in narrativa: 

1. di procedere alla surroga del Consigliere Comunale Mariani Roberto, per la lista Civica 

Santambrogio Sindaco e di attribuire il seggio resosi vacante, accertata l’insussistenza di condizioni 

di ineleggibilità ed incompatibilità alla carica, al sig. Pignattari Marco. 

2. Di dare atto che ai sensi dell’art. 4 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio 

Comunale, il Consigliere Comunale Pignattari Marco assume tutte le funzioni precedentemente 

assunte dal Consigliere Comunale dimesso, sino allo scadere del mandato elettorale; 

 

Con successiva e separata votazione espressa dai presenti in forma palese, che ha prodotto il 

seguente esito: 

Consiglieri Comunali presenti in aula n. 13, collegati da remoto n.2: 

Santambrogio, Pirovano, Colombo, Sormani, Marelli, Denova, Villa, Tagliabue, Busnelli C., Corti, 

Federico, Proserpio, Nava, Busnelli M., Delpero 

Consiglieri Comunali votanti n. 13 

FAVOREVOLI N. 15 

CONTRARI       nessuno 

ASTENUTI         nessuno 

 

il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 

4° del Decreto L.gs n. 267/2000. 

 

 

Il Presidente del Consiglio      Il Segretario Comunale 

 Simone Pirovano      Dott.ssa Paola Cavadini 

 

 

Allegato: 

1 – parere tecnico 
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Il presente documento è stato redatto, sottoscritto e validato in forma digitale secondo le modalità 

previste dal D.Lgs 7 marzo 2005 n.82. 

 

 



IL DIRIGENTE AREA SERVIZI ALLA CITTADINANZA

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Area Servizi alla Cittadinanza

Piazza Municipio, 4 - 20821 Meda (MB)
Tel. 0362 3961 Fax 0362 75252
www.comune.meda.mb.it
posta@comune.meda.mb.it

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

esprime parere favorevole 

in ordine alla proposta di deliberazione di CONSIGLIO COMUNALE avente oggetto:

1

SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE

Dott.ssa Paola Cavadini

SEGRETARIO GENERALE

Meda, 05/11/2025

Ai sensi del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, art. 491

Il presente documento è stato redatto, sottoscritto e validato, in forma digitale secondo le modalità previste 
dal D.Lgs. 7 Marzo 2005 n. 82.
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